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Un seul de ces quatre éléves n’a pas eu a modifier son code secret afin qu'il respecte toutes
les conditions énumérées précédemment. Lequel?

A) Guillaume B) Marc-Etienne
Q) Kyra (D) Marie-Line
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l Section B

Questions 7413
Réponses courtes et constructi

jons. Total 32 points ‘

7. Calcule la valeur des chaines d'opérations suivantes, démarche exigée.

Lfg).z.:

5.3

b) 28+ (8-10)" - 45+ 9x12+30
=23+62) - s-i2+30

=28 §-2--2:-2-60+30
=2% -8 -60+30

- 10





image9.png
8. Trace 'image du triangle ABC par la réflexion s . Laisse les traces de ta
construction et n'oublie pas d'identifier les sommets de l'image.
\

¢ [0T214]
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9. A l'aide de tes instruments de géométrie, construis le
a) triangle DEF si l"angle EDF mesure 100°, mED=4,5cm et mDF=3cm
b) losange MNOP si m M\ =4cm et m<MNO =50°

d b)
¢ e 4

Qo
N 45 cm t 4em
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10 Dans un plan cartésien, on a trace un quadrilatére dont les sommets sont
A(-9.2) , B(-2,7), C(9,-1) et D(2,-6). Place les points dans le plan cartésien.
Trace et identiffe clairement la figure obtenue ainsi que a propriété selon

ses diagonales.

0]3]6]

' L@{gure ob*?nw-
est un fra ﬂz’/,_y'nmd

Leo dicgnales 2
cevpent on lor

milea.
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11. Dans un immeuble en copropriété, chaque appartement appartient a une
personne différente. On s'intéresse a I'age des différents copropriétaires
de cet immeuble.

« Le quart des copropriétaires ont de 20 a 29 ans.
+ 15 % des copropriétaires ont de 30 39 ans.

o Les 375 des copropriétaires ont de 40 3 49 ans. LIZACD

L. des copropriaires on 50 ans et plus.

Quelle est la fraction des copropriétaires qui ont moins de 20 ans ?

l-(q flj/#,fl)

o8

= l-(O,ZS 0,1 10,15 +0,33s)

Pel=08s "y

= 0,08 o o

- 7% i ?IJ' 20 MOIMP'D?" % ok

& 20ans
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12 Un sous-marin navigue a -25 m par rapport a la surface de U'eau. Il est alors pris en chasse par un
sous-marin ennemi. Pour lui échapper, le sous-marin descend 50 m plus bas. Par (a suite, il remonte:

de 12 m et redescend de 18 m. Ensuite, il monte de 30 m pour finalement se stabiliser 5 m plus
bas,

A la suite de ces manceuvres, oi se situera le sous-marin par rapport 4 la surface de I'eau?

-2S-50+12-19+30-5 [(TTET4]

= -Skm

A m MVM&E& St m sovs (e W-éaa

e .
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13. Les lumieres extraterrestres
Epsilon Ill veut décorer son vaisseau spatial, La Joyeuse Sainte-Catherine, avec de joli
lumiéres décoratives volées chez les humains lors d'un
certain défilé...

Il posséde donc une trés grosse quantité de lumiéres
rouges, oranges, jaunes, vertes, bleues et mauves.

Il désire faire une rangée avec 4 lumiéres et il peut répéter )

les mémes couleurs sans probléme.
S5

Son voisin, Quixxx 45, pense qu'il y aurait plus de choix ?

avec 2 couleurs de moins mais en ajoutant une lumiére de

plus dans la rangée.
Qu’en penses- tu ? Explique ta démarche en débutant

tes arbres de dénombrement. 036
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EVALUATION PRATIQUE de fin d'aj\ee A

MATHEMATIQUE 1" année du 1 cycle

SectionA  Questions 12 6
Chaque question vaut trofs points. Total 18 points

William joue & un jeu de société avec trois de ses amis. Au début de la partie, William a recu
3200 §. Par la suite, il a passé la case de départ a six reprises, lui permettant d'encaisser 175 §

& chaque passage. De plus, il a acheté cing terrains & 140 § chacun et finalement, il a donné 50

$ & chaque joueur.

Détermine laquelle des chaines d’opérations suivantes correspond au montant d'argent qu'il
ui reste.

3200 + (175 x 6) - (140 x 5) = (50 x 3)

B) 3200 + (175 x6) - (140 x5) - (50 x 4)
C) (175 x6)+ (140 x5) - (50 x 3) - 3200

D) (175 x6)+ (140 x5) + (50 x 3) - 3200
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2. Laquelle des expressions suivantes est vraie?

N 1743x2517x24F 1) [143x2513x2,437
Bt ﬂ;}& )7 3:371
@ Tx(3+6x-2)+3>Tx3+6x2+3 gt
® (-5)* - -s*
D) Fx8=8x5 -$.-S$>-55
- Geene b
Frwx
D) §%% =3xS ) A(35x-2):3> “Ai3ner243
B4 S (3012)-3> _21 €323,

~Fx-943 Y -2 -4
Gases S5 2 S
2’} gonses
VEAY
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D'aprés le diagramme &
bandes ci-contre, quel est
le mois qui montre que
Stéphane a accumulé 25 %
du total des 60 points
obtenus ?

A) novembre

janvier

Q) février
D) mars

25% 60

228 . o 'S
}0'5)(

= 1S ?om’Ya

Réparttion de 60 points obtenus par Stéphane
octobre  mars
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4. Des triangles emboités :  Soit la figure ci-dessous.
A

2

L
(e

W E3

10em c 10cm B

Lequel des énoncés suivants est vrai?

A) Le segment AC est une bissectrice du triangle ABD. €aux, ¢ et une mZdiane

B) Le triangle ABC est acutangle. Faux, Can | POssde v am gt 0btUs (in L -11pe)
C) Le segment EC est perpendiculaire au segment AD. Tau %, cax w L ABC - B0°
(D) Les angles DAC et CDA sont isométriques.  Can Yous 16> dekos Ak Tun
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5.0n a mis les jetons suivants dans deux sacs :
+ dans le sac A, 3 jetons Jaunes, 2 jetons rouges et 1 jeton vert. Actat ¢ G (o Hors
+ dans le sac B, 1 jeton de chaque couleur (jaune, rouge et vert) tvff thdoM
Quel est ("événement le moins probable si on pige des jetons et on les remet ‘
dans leur sac_respectif ?

A) Tirer un jeton jaune dusac A. 3 = 0, S
8) Tirer un jeton vert du sac B. _'; 03

) Tirer un jeton vert(6u\un jeton rouge du sac B. .;_
irer un jeton jauney @. jeton rouge du sac A,
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6. Le code secret

Un enseignant a demandé a ses éléves de se créer un code secret afin de sécuriser l'accés a
leur compte informatique. Le code devait respecter toutes les conditions suivantes afin
d'étre valide.

Le code devait étre un nombre supérieur & 300 000, mais inférieur a 600 000; OK

Le code devait étre un nombre divisible a la fois par 6 et 9; Kfru et Haxe - Etienmne mauche
Le chiffre 4 la position des unités du code doit étre un nombre premier; ¢> " i
Le chiffre 4 la position des dizaines de mille du code doit étre pair. (7U/|\oeavms. maschepaa

Les quatre premiers éléves qui sont allés proposer leur code secret a l'enseignant sont
Guillaume, Marc-Etienne, Kyra et Marie-Line. Voici le code secret que chacun a proposé &

Uenseignant.
Guillaume Marc-Etienne
592 002 444 465
Kyra Marie-Line

521001 304 992





